

# 欧洲原装 Arla 爱氏晨曦乳品登陆中国

12月8日,全球最大的有机乳品供应商 Arla Foods 宣布进军中国市场,并在丹麦大使馆举行 Arla 爱氏晨曦乳品上市品鉴会。丹麦王储腓特烈和王储妃玛丽殿下莅临现场,亲身上阵推荐丹麦原装进口 Arla 爱氏晨曦乳品,并与 Arla Foods CEO Peder Tuborgh、中粮集团董事长宁高宁、中粮集团总裁于旭波、中粮集团董事柳丁、蒙牛集团总裁孙伊萍等嘉宾一起祝贺 Arla 爱氏晨曦品牌及其产品的官方登陆。



中丹双方人士共庆 Arla 爱氏晨曦乳品登陆中国

据悉, Arla 爱氏晨曦的 UHT 液态奶、奶酪及黄油产品将陆续进驻中国市场,而首批纯进口的 Arla 爱氏晨曦 UHT 液态奶产品将于北京、上海、广州等 30 多个城市同步上市。 Arla Foods CEO Peder Tuborgh 表示:“Arla Foods 拥有 130 年的乳品生产经验,我们的 Arla gaarden 质量管理体系,已实现从餐桌追溯到农场的全产业链管理,确保 Arla

爱氏晨曦产品拥有全球顶尖品质。中国是 Arla 爱氏晨曦非常重要的市场。Arla 爱氏晨曦希望将天然纯净的原装丹麦乳品带入中国,满足中国消费者对于优质乳品的需求。” 继 6 月份蒙牛与 Arla Foods 签约展开乳品技术交流后,此次 Arla 爱氏晨曦产品上市标志着蒙牛与 Arla Foods 合作进一步深入,从技术交流逐步向终端产品延伸。对此,蒙

牛集团总裁孙伊萍表示:“Arla Foods 以品质优异闻名全球,其产品将通过蒙牛销售体系进入中国,有助于丰富中国乳品市场,为中国消费者提供更多优质乳品选择。蒙牛将借鉴 Arla Foods 先进的乳品质量管理体系不断提升自身发展,并将与 Arla Foods 一起,为消费者提供全链条进口品质保障,通过完善的售后服务体系,确保消费

者的利益。” 丹麦大使裴德盛表示:“希望 Arla Foods 把更多天然、纯净的丹麦乳制品带到中国,奉献给中国消费者,也期待 Arla Foods 与蒙牛合作顺利,共同打造中丹两国的合作典范。” 中粮集团董事长宁高宁亦向消费者推介:“Arla 爱氏晨曦的进驻将为中国消费者带来更多健康美味。” 记者 熊维维

上周六,暖洋洋羽绒城正式启动了今年的羽绒节,全场品牌为配合羽绒节,打折、送好礼、新款独家,“买到让顾客喜欢、价格实惠的羽绒服,是我们开展此次羽绒节的初衷,优惠活动将持续进行。” 暖洋洋羽绒城总经理邱捷说。 记者 万佳

## 羽绒服打折“破冰价” 暖洋洋羽绒城羽绒节盛惠促销持续进行

### 双店升级,品牌丰富

2010年10月30日,暖洋洋羽绒城碧沙岗步行街店正式开门营业,从一开始担心没有顾客到开业当天销售断货,这些离不开暖洋洋羽绒城的“平价”原则。去年,暖洋洋羽绒城富田太阳城一站广场分店开业,前卫时尚的装修风格,加上引进了一些更趋于年轻化、时尚化的品牌,吸引不少区域客层前去选购。“今年,两个店都进行了升级,又增加了更多一线品牌,丰富的品牌线能够满足各类客群。而且没有品牌差异化,不管是品牌还是折扣都调整到了一样的规格,这样更方便两店区域顾客选购。”邱捷介绍说。

### 零利出清,价格不是问题

通常,买家卖家针对价格很难达成共识,不过这样的问题,在暖洋洋羽绒城可以轻松解决,每年这个时候是羽绒服的旺季,但是,邱捷表示,越是旺季,越是要给顾客实惠。每年的零利促销都是一大亮点,今年的羽绒节得到厂家的大力

支持,像雪中飞新款直降 100~400 元,老款零利清仓;雅鹿全场 3.8 折起;鸭鸭新款 7 折后再减 40~130 元……“我们不止一次地去跟厂家谈价格、谈合作、谈款式,为的就是让来暖洋洋羽绒城选购的顾客能第一时间享受到实实在在的优惠。”邱捷说。

### 来瞅瞅,哪个折扣吸引你

心动不如行动,在这寒冷的冬天,轻、薄、暖的羽绒服是抵御寒冬的最佳选择。目前在暖洋洋羽绒城许多品牌都打出“破冰”价,波司登满 899 元送高档礼品;康博新款满 500 元减 50 元;冰洁新款 8.5 折老款零利出清;歌杰斯、史努比、法迪全场 5 折起最低 99 元;艾莱依 6.8 折起最低 99 元等。而且在童装领域颇具知名度的几大品牌也推出极限折扣,像韦氏、盈湖、日月童神都是 2 折,这样的打折力度岂容错过。在打折的基础上,暖洋洋羽绒城还增加了购物抽奖活动, Ipad 电脑、电磁炉、电烤箱、电热水壶、洗涤剂任你抽,中奖率 100%。



暖洋洋羽绒城



**江南春温泉**  
JiangNanChun Hotspring  
— 爱生活·爱温泉 —

# 幸福 暖冬 温泉

**什么是幸福?**  
你幸福吗?  
幸福就是让身体和心灵同时感受温暖。  
这个冬天浸泡汤泉,藏精气、补元气、瘦身肌、养容颜,  
拒绝寒冷,感受“泉”心“泉”意,悉心养护,  
原来幸福就在身边,  
**幸福就是体验江南春温泉。**








**泉迎圣诞 同庆江南** (2012年12月22日、12月24日)

**圣诞套餐 298元/套** 养生温泉1人/次+圣诞自助大餐1人/次

**亲情套餐 588元/套** 养生温泉2人/次+圣诞自助大餐2人/次

**至尊套餐 1088元/套** 养生温泉2人/次+圣诞自助大餐2人/次+豪华标间1间

**泡温泉、品大餐、赏节目、更有惊喜大奖等你拿!**